
ОЕСР: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ МЕХАНІЗМІВ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ТА НАВЧАННЯ
ДОРОСЛИХ У КРАЇНАХ ОЕСР

Організація економічного співробітництва та розвитку оприлюднила звіт
«Якість має значення: порівняльний аналіз механізмів забезпечення якості
освіти та навчання дорослих у країнах ОЕСР» із серії «Робочі документи
ОЕСР із соціальної сфери, зайнятості та міграції».

У ньому наголошується, що в останні роки надання відповідних
можливостей для підвищення кваліфікації та перекваліфікації для дорослих
стало необхідністю через глобальні мегатренди, що впливають на ринки
праці. У результаті країни прагнуть посилити ці можливості продовж усього
життя. Успішне розгортання цих ініціатив вимагає узгодженого набору
політик, причому забезпечення якості є надзвичайно важливим аспектом
освіти і навчання дорослих. Воно охоплює процеси та процедури, які
впроваджуються для оцінювання та покращення якості провайдерів та
програм навчання дорослих. Забезпечення якості передбачає використання



стандартів якості та інструментів оцінювання для оцінки різних аспектів
надання послуг з метою забезпечення того, щоб учні отримували якісну
освіту, мали позитивний досвід навчання та здобували необхідні знання для
досягнення професійних і особистих цілей. Незважаючи на прогрес,
досягнутий країнами у створенні механізмів забезпечення якості,
залишається багато викликів, а порівняльний міжнародний досвід у цій
сфері є недостатнім. Цей документ заповнює цю прогалину та надає
всебічний міжкраїновий огляд моделей забезпечення якості у 38 країнах
ОЕСР. Основна увага в цьому документі зосереджена на наданні
неформальної освіти і навчання дорослих. У ньому розроблено аналітичну
основу для характеристики різноманітності механізмів забезпечення якості
освіти і навчання дорослих, а також розроблено індикатори для синтезу,
класифікації та порівняння цих механізмів за ключовими вимірами. Це
дослідження полегшує розуміння механізмів забезпечення якості в країнах
ОЕСР.
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